



В Карелии первый заместитель главы Прионежского муниципального района осужден за взятку

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия признаны судом достаточными для вынесения приговора первому заместителю главы Прионежского муниципального района Республики Карелия Сергею Семенчуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). В октябре 2007 года в городе Петрозаводске заместитель главы района пообещал обратившемуся к нему арендатору земельного участка ускорить принятие решения о передаче участка в собственность до истечения установленного срока договора аренды, взамен потребовав передать часть участка указанному Семенчуком лицу. Получив согласие арендатора, Семенчук попытался через своего знакомого продать эту земельную долю от участка, находящегося в собственности администрации Прионежского муниципального района, за 450 тыс. рублей. Семенчук получил деньги прямо в своем служебном кабинете, но распорядиться ими не успел, поскольку был задержан сотрудниками УФСБ РФ по Республике Карелия. Приговором суда Семенчуку назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности на муниципальной службе в течение 3 лет.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532467>